1) Дан треугольник ABC: A(-3;7),B(8;9),C(3;-1). Длина стороны AC равна:

Выберите один ответ:
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2) Даны уравнения двух сторон параллелограмма 2x+3y-17=0,2x-y-13=0 и координаты одной из его вершины A(2;-1). Координаты точки пересечения диагоналей равны:

Выберите один ответ:

[image: image5.wmf](4;5;0)
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3) Проекция точки P(6;4) на прямую, проходящую через точки A(-5;1) и B(16;-11) имеет следующие координаты:

Выберите один ответ:
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4) Даны вершины треугольник A(3;5),B(-3;3),C(5;-8). Длина медианы, проведенной из вершины C равна:

Выберите один ответ:
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5) Две стороны квадрата лежат на прямых 3x+2y+22=0и 3x+4y-13=0. Площадь квадрата равна:

Выберите один ответ:
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